
A

Tornillo cbz allen M6x1610 938718 R10-CM-14N2

Sello 35x2R22-CM-14N222 938730

Cortadora de metales 14", mango recto, 2200 W industrial Código: 17733 Clave:  CM-14N2

Engrane15 938723 R15-CM-14N2

16

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo cbz plana Ø14

Arandela plana  8x20x1.4

Tuerca M5

Guarda

Tornillo hex. M10x25

Brida interior

Guarda de metal

Eje

Balero de bolas 6204-2RS

Cubierta de flecha

1 938709 R1-CM-14N2

R3-CM-14N2

R9-CM-14N2

Capuchon

2

3

4

5

7

9

11

12

13

14

938711

938715

938717

938719

938722

17 938725 R17-CM-14N2

938724

R11-CM-14N2

R16-CM-14N2

R7-CM-14N2

R14-CM-14N2

Balero de bolas 6000-2RS

Tornillo cbz- hex. M10x80

R4-CM-14N2938712

R5-CM-14N2938713

R12-CM-14N2938720

938721 R13-CM-14N2

938710 R2-CM-14N2

Tuerca hexagonal M10

Resorte

Émbolo metálico

R18-CM-14N2

Caja de engrane

18

19

20

21

938726

938729 R21-CM-14N2

R19-CM-14N2938727

R20-CM-14N2938728

Brida exterior8 938716 R8-CM-14N2

Funda de protección6 938714 R6-CM-14N2

Cubierta de baleroR28-CM-14N228 938736

Arandela plana 15x25x124 938732 R24-CM-14N2

25

Balero de bolas 6202-2RS23

26 938734 R26-CM-14N2

938733 R25-CM-14N2 Armadura

Arandela 10x15x1

938731 R23-CM-14N2

Balero 6000-2RSR27-CM-14N227 938735

Deflector29 938737 R29-CM-14N2

A

Pija St4.8x75R30-CM-14N230 938738

Manga  barnizada31 938739 R31-CM-14N2

Campo

Alambre puente

32

33 938741

938740 R32-CM-14N2

R33-CM-14N2

10

1

23

4
5

6

7

8

11

12
1314

1516

17

9

18

19

20

21

22

23

2425

26

27

28

2930

31

32
33

9



B

Tornillo M6x12R51-CM-14N251 938759

Cortadora de metales 14", mango recto, 2200 W industrial Código: 17733 Clave:  CM-14N2

Manga de e hueco44 938752 R44-CM-14N2

45

No. ClaveCódigo Descripción

Arandela M5

Tornillo M5x50

Carbones

Porta carbon

Eje hueco

Seguro de flecha

Seguro “C”

Carcasa34

35

37

39

40

42

43

43.1

938745

938748

938751

46 938754 R46-CM-14N2

938753

R40-CM-14N2

R45-CM-14N2

R37-CM-14N2

R43.1-CM-14N2

Resorte de torsión

Arandela plana

R34-CM-14N2938742

R35-CM-14N2938743

R42-CM-14N2938749

938750 R43-CM-14N2

Arandela de presión M6

Cubierta anti polvo

Arandela plana

R47-CM-14N2

Tornillo cbz allen M6x16

47

48

49

50

938755

938758 R50-CM-14N2

R48-CM-14N2938756

Tipo de carbones38 938746 R38-CM-14N2

Arandela de presión M536 938744 R36-CM-14N2

Pija St4.2x1653 938761 R53-CM-14N2

54

Prisionero M6x1052

938762 R54-CM-14N2 Manija izquierda

938760 R52-CM-14N2

B

Opresor de cable55 938763 R55-CM-14N2

56

57 938765 R57-CM-14N2

938764 R56-CM-14N2 Manija derecha

Protector de cable

Cable de alimentación

Ensamble de base

R58-CM-14N2

Interruptor

58

63

65

938766

R63-CM-14N2938767

R65-CM-14N2938768

938747

938757

R39CM-14N2

R49-CM-14N2

34

35
36

37

38

39

40

42

43

44

45

46

47 48
49

50 51

52

54 63
56

57
58

53 55

65

47

43.1

47

53


